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PROJETO-PILOTO PARA ALFABETIZACAO
COM CRIANCAS COM SEIS ANOS

1. LIGUE A FIGURA A PALAVRA:

S

(-

A\

LEITURA E ESCRITA

URSO

GATA

GIRAFA

SAPO

ltem Percentuais por alternativa ponto-polisserial pontobisserial por alternativa
C E M |Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
1 94,90 | 4,38 | 0,00 | 0,71 0,00 0,33 0,33 -0,31 NA 0,09 | NA
URSO
ltem Percentuais por alternativa ponto-polisserial pontobisserial por alternativa
Cc E M [Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
2 95,17 | 4,20 | 0,00 | 0,63 0,00 0,32 0,32 -0,31 NA -0,08 | NA
GIRAFA
ltem Percentuais por alternativa ponto-polisserial pontobisserial por alternativa
C E M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
3 93,58 | 4,80 | 0,00 | 1,62 0,00 0,31 0,31 -0,31 NA -0,08 | NA
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2. COMPLETE AS FRASES SUBSTITUINDO OS DESENHOS POR PALAVRAS PARA CONTAR A HISTORIA.

ELE JOGOU M NA CABECA DO

~/J,

SUBIU NO PE DE U

NA PATA DO

b

E NA TROMBA DO

Questio 2 ltem Percentuais por alternativa poﬁiosr;?r-ial pontobisserial por alternativa

C E M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*

2.1 Macaco 4 |6520 (31,10(2,63| 1,02 0,05 0,79 0,78 | -0,76 | -0,07 |-0,08 | -0,01
2.2 Caju 5 |62,78 [33,84|2,82| 0,56 0,01 0,80 0,79 | -0,78 | -0,04 |-0,10 | 0,00
2.3 Caju 6 |61,88 (34,36|2,84| 0,89 0,03 0,80 0,79 | -0,77 | -0,03 |-0,10 | 0,00
2.4 Ledo 7 (60,19 [34,78(4,27| 0,73 0,03 0,78 0,76 | -0,76 | -0,01 |-0,09 | 0,00
2.5 Pata 8 |6833[29,59(1,15| 0,91 0,02 0,77 0,77 | -0,76 | -0,03 | -0,09 | -0,01
2.6 Tartaruga 9 |49,77 [41,56|7,66| 0,97 0,03 0,82 0,78 | -0,80 | 0,05 |-0,08 | 0,01
2.7 Elefante 10 | 53,81 (37,58 (7,18 1,37 0,05 0,78 0,74 | -0,76 | 0,03 |-0,08 | 0,00
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3. ESCREVA O NOME NA CAIXINHA AO LADO DA FIGURA.

Questio 3 ltem Percentuais por alternativa poF;i(:;t:r-ial pontobisserial por alternativa
C E M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
3.1 Galinha 11 | 52,37 [3862(7,83]| 1,16 | 0,03 0,83 078 | -0,79 | 0,04 |-0,11] 0,00
3.2 Coelho 12 | 53,92 [39,53|533| 1,18 0,03 0,83 0,80 | -0,80 | 0,02 |-0,11] 0,01
33Cachorro | 43 | 52,86 |39,44(6,37| 1,29 0,04 0,81 077 | -0,79 | 0,06 |-0,11] 0,01
34 Cobra 14 | 5112 [41,22|4,87| 2,78 0,00 0,82 0,79 | -0,79 | 0,03 [-0,09] NA

4. MARQUE NO TEXTO AS PALAVRAS QUE SEU PROFESSOR VAI DITAR.

O CACHORRO E SUA SOMBRA

UM CACHORRO COM UM PEDACO DE CARNE NA BOCA ESTAVA ATRAVESSANDO UM RIO A CAMINHO DE CASA,
QUANDO VIU SUA SOMBRA REFLETIDA NA AGUA. PEnsaNDO QUE ESTAVA VENDO OUTRO CACHORRO COM
OUTRO PEDACO DE CARNE, ELE ABOCANHOU O REFLEXO PARA SE APROPRIAR DA OUTRA CARNE, MAS
QUANDO ABRIU A BOCA DEIXOU CAIR NO RIO O PEDACO QUE JA ERA DELE.

ESOPO. Fisur4s pe Esoro. SAco PAuLo: coMPANHIA DAS LETRINHAS, 1994

. . ponto- s .
Questio 4 ltem Percentuais por alternativa polisserial pontobisserial por alternativa

C E M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
4.1 Carne 15 | 69,32 (30,00(0,00| 0,68 0,01 0,71 0,71 | -0,70 | NA |-0,09| 0,00
4.2 Sombra 16 | 65,32 (34,08(0,00| 0,56 0,03 0,72 0,72 | -0,71 | NA |-0,10| 0,00
4.3 Pedago 17 | 64,98 (34,38 (0,00, 0,63 0,02 0,71 0,71 | -0,70 [ NA |-0,09 | -0,02
4.4 Abriu 18 | 54,39 (44,88 0,00, 0,70 0,03 0,72 0,72 | -0,71 [ NA |-0,09( -0,01
4.5 Rio 19 | 60,13 (38,95/0,00| 0,85 0,06 0,72 0,72 | -0,71 | NA |-0,08| -0,01

5. VAMOS BRINCAR DE CACA PALAVRAS!
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CIRCULE AS PALAVRAS DE ACORDO COM O DESENHO. SIGA O MODELO:

T U \Y (0] \Y A C A
B C A \% A L 0 S
T U C A N (0] (0 R
\% A M A C A C 0
Percentuais por alternativa ponto- pontobisserial por alternativa
Questdao 5 | ltem polisserial
C E M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
5.1 Cavalo 20 | 71,33 (27,88|0,00| 0,79 0,00 0,74 0,74 | 0,72 | NA |-011| NA
5.2 Tucano 21 | 65,40 (33,79|0,00| 0,80 0,01 0,76 0,76 | -0,74 | NA |-0,11| 0,01
5.3 Macaco 22 | 72,48 (26,60(0,00| 0,90 0,01 0,71 0,71 | 0,70 | NA |-0,11]| -0,01

6. DITADO DE PALAVRAS:

A GENTE PODE TER UMA PORCAO DE BICHOS QUERIDOS. EU TIVE VARIOS BICHINHOS DE ESTIMACAO. SABE QUAIS
FORAM?

. . ponto- . . .
Questio 6 ltem Percentuais por alternativa polisserial pontobisserial por alternativa

C E M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
6.1 Passarinho | 23 | 47,09 (4543(6,76| 0,72 0,00 0,84 0,79 | -0,81 | 0,07 |-0,0 NA
6.2 Cavalo 24 | 61,04 [36,36|1,83| 0,73 0,04 0,83 0,82 | -0,81 | -0,01 |-0,10| 0,00
6.3 Cachorro 25 | 49,76 [43,59|596| 0,65 0,04 0,82 0,77 | -0,80 | 0,07 |-0,10| 0,00
6.4 Gato 26 | 66,05 |32,28|1,01| 0,63 0,03 0,77 0,76 | -0,75 | -0,01 |-0,11| 0,00
6.5 Ovelha 27 | 53,42 |39,31|6,51| 0,72 0,04 0,83 0,80 | -0,80 | -0,02 | -0,09| 0,00
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LEIA A HISTORIA E DEPOIS RESPONDA AS PERGUNTAS.

O GALO E A JOIA

UM GALO JOVEM E ENERGICO CISCAVA A POEIRA DO CHAO QUANDO ENCONTROU UMA JOIA. CONVENCIDO DE
QUE TINHA ACHADO UMA COISA PRECIOSA, MAS SEM SABER DIREITO O QUE FAZER DAQUILO, O GALO FICOU COM AR
IMPORTANTE E DISSE A JOIA:

— OLHE, EU SEI QUE VOCE E UMA COISA MUITO FINA. SO QUE NAO E DO MEU GOSTO. PARA FALAR A
VERDADE, EU PREFERIA UM GRAO DE MILHO.

MORAL: As VEZES 0 QUE E PRECIOSO PARA UM NAO TEM VALOR PARA OUTRO.

ESOPO. F4sur4s pE Esoro. SAo PAauLo: CoMPANHIA DAS LETRINHAS, 1994,

7. CoMO ERA O GALO?

R.
ltem Percentuais por alternativa ponto-polisserial pontobisserial por alternativa

C E M Branco Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
28 | 22,49 | 52,70 | 23,78 0,84 0,18 0,65 0,45 -0,67 0,36 | -0,09 | 0,03

8. O QUE 0 GALO ENCONTROU?

R.
ltem Percentuais por alternativa ponto-polisserial pontobisserial por alternativa

C E M Branco Invalido ppolis pbisC | pbisE [ pbisM | pbis | pbis*
29 | 51,37 | 46,26 | 1,56 0,77 0,04 0,76 0,75 -0,74 0,01 |[-010 ] 0,01

9. O QUE 0 GALO PREFERIA?

R.
ltem Percentuais por alternativa ponto-polisserial pontobisserial por alternativa

C E M Branco Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
30 | 4917 | 47,92 | 1,97 0,91 0,03 0,75 0,74 0,73 0,01 |-0,09| 0,01

ProJeTo-PiLoTo PARA ALFABETIZAGAO coM CRIANGAS coM Seis ANOS 7




10. O urso Piroca £ MUITO BRINCALHAO. ESCREVA UMA FRASE CONTANDO A BRINCADEIRA QUE Piroca FEZ NO

DIA DE NATAL.

Percentuais

por alternativa

ponto-polisserial

pontobisserial por alternativa

Item —& E | M | Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbisM | pbis | pbis*
31 | 30,26 | 58,09 |10,63] 1,01 0,02 0,72 063 | -070 | 022 |-040 | 0,01
MATEMATICA

1. VEJA A COLECAO DE CARRINHOS DE BETO.

(QUANTOS CARRINHOS HA NA COLECAO?

ESCREVA O NUMERO DENTRO DO QUADRINHO.

Item

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

C

E

Branco

Invalido

ppolis

phisC

phisE

pbis

pbis*

91,74

4,88

3,38

0,00

0,66

0,66

-0,34

-0,60

NA

2. ANA MORA NA CASA NUMERO VINTE E TRES. ESCREVA NA CASA ESSE NUMERO.

Item

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

C

E

Branco

Invalido

ppolis

phisC

pbisE

pbis

pbis*

73,89

22,82

3,24

0,04

0,64

0,64

0,42

-0,59

-0,01
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3. ESCREVA NO VAGAO VAZIO O NUMERO QUE FICA ENTREO 7E0 9.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis phisC | pbisE | pbis | pbis*
3 88,40 8,16 3,44 0,00 0,67 0,67 -0,39 | -0,59 NA

4. A moto cusTA 20 REAIS.

PASSE UMA LINHA EM VOLTA DA CEDULA QUE PODE SER USADA PARA PAGAR A MOTO.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis phisC | pbisE | pbis | pbis*
4 90,11 6,38 3,50 0,01 0,65 0,65 -0,35 | -0,59 [ 0,00

5. PASSE UMA LINHA EM VOLTA DO PRODUTO QUE SE COMPRA POR LITRO.

[

FITA AGUA MINERAL MANTEIGA BISCOITO
Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
ltem C E Branco | Invalido ppolis pbisC pbisE | pbis | pbis*
5 89,69 7,02 3,28 0,01 0,63 0,63 -0,33 | -0,60 [ 0,00
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6. DESENHE AS BOLAS QUE FALTAM PARA COMPLETAR 7 BOLAS.

O O
e O

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC pbisE | pbis | pbis*
6 89,07 7,54 3,37 0,02 0,65 0,65 -0,37 | -0,59 | -0,01

QUANTOS CARRINHOS PAULO TEM A MAIS QUE JoAO?

ESCREVA 0 RESULTADO NO QUADRINHO.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC pbisE | pbis | pbis*
7 60,89 35,70 3,39 0,02 0,56 0,56 -0,35 | -0,58 | -0,01

8. No JARDIM HAVIA 6 BORBOLETAS:

Vo0ARAM 3 BORBOLETAS.
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(QUANTAS BORBOLETAS FICARAM?

ESCREVA A RESPOSTA NO QUADRINHO.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbis | pbis*
8 86,95 9,67 3,37 0,01 0,64 0,64 -0,37 | -0,60 | 0,01

9. LiVIA FEZ ANIVERSARIO NO DIA 4 DE NOVEMBRO. MARQUE ESSA DATA NO CALENDARIO.

NOVEMBRO 2007
D[S | T|Q|Q]| S S
1 2 3
4 5 6 7 8 9 | 10
11112113 |14 15|16 | 17
18119120 |21 | 22|23 | 24
25126 | 27 |28 29| 30
Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbis | pbis*
9 81,74 14,86 3,35 0,05 0,62 0,62 0,37 | -0,58 | 0,00

10. RiSQUE 0 MENOR NUMERO.

13 - 16- 19 - 12 - 18

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis phisC | pbisE | pbis | pbis*
10 66,13 29,17 4,58 0,11 0,60 0,60 -0,40 | -0,50 [ 0,00

11. ESCREVA, NO QUADRO BRANCO, OS NUMEROS DO MENOR PARA O MAIOR.

9-6-8-4-7

ponto-bisserial por alternativa

Percentual por alternativa ponto-polisserial
Item C E Branco | Invalido ppolis phisC | pbis | pbis | pbis*
11 50,50 46,37 3,10 0,02 0,57 0,57 -0,37 | -0,58 [ 0,00
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12. PASSE UMA LINHA EM VOLTA DO POSTE MAIS ALTO.

o

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

Item C E Branco | Invalido

ppolis

pbisC pbisE | pbis | pbis*

12 93,49 2,97 3,55 0,00

0,64

0,64 -0,30 | -0,59 NA

13. ESCREVA NO QUADRINHO O RESULTADO DE 13 + 25.

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

Item C E Branco | Invalido

ppolis

pbisC pbisE | pbis | pbis*

13 33,43 63,39 3,15 0,03

0,50

0,50 0,29 | -0,57 | 0,00

14. ESCREVA NO QUADRINHO O RESULTADO DE 36 - 21.

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

Item C E Branco | Invalido

ppolis

pbisC pbisE | pbis | pbis*

14 26,42 70,40 3,15 0,03

0,46

0,46 -0,23 | -0,57 | 0,01

15. DESENHE A PROXIMA FIGURA DA SEQUENCIA:

O /\ O

/\ O

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

Item (o E Branco | Invalido

ppolis

phisC | pbisE | pbis | pbis*

15 80,62 16,09 | 3,27 0,02

0,62

0,62 -0,38 [ -0,59 | 0,00
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omosmn @ @ @ @ @
GANHOU DE SUA TIA:

(QUANTAS BOLAS DE GUDE CARLOS TEM AGORA?

ESCREVA 0 RESULTADO NO QUADRINHO.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC pbisE | pbis | pbis*
16 85,11 11,65 3,23 0,01 0,67 0,67 042 | -05 | 0,01

17. MARQUE COM UMA CRUZ O PIAO QUE ESTA DENTRO DA CAIXA.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbis | pbis*
17 91,47 5,20 3,33 0,00 0,64 0,64 0,32 | -0,59 NA

18. EM CADA CAIXA HA 2 BRINQUEDOS. (QUANTOS BRINQUEDOS HA NAS TRES CAIXAS?

i | | adwm | | o

ESCREVA A RESPOSTA NO QUADRINHO.

Percentual por alternativa ponto-polisserial ponto-bisserial por alternativa
Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC pbisE | pbis | pbis*
18 85,87 10,91 3,23 0,00 0,66 0,66 -0,41 -0,59 NA
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19. EM cADA CARTELA HA 10 ESTRELINHAS E 3 ESTRELINHAS ESTAO SOLTAS.

* %k k&
* % & k&

* % % %k &
* % % %k %

(QUANTAS ESTRELINHAS HA AO TODO?

ESCREVA O NUMERO NO QUADRINHO.

*
4 X

Percentual por alternativa

ponto-polisserial

ponto-bisserial por alternativa

Item C E Branco | Invalido ppolis pbisC | pbisE | pbis | pbis*
19 62,63 34,15 3,17 0,04 0,62 0,62 -0,42 -0,57 0,00
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